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  Чарівництво творчості  Миколи Гоголя  
    «Звідки бралось, з яких криниць, з яких джерел
  било чарівне гоголівське слово? Слово великого
  Гоголя не тільки не померло й ніколи не вмре,
     а дасть ще чудові паростки!»
  Остап Вишня  
        2 квітня у бібліотеці № 119 для членів гуртка «У світі чарівного
слова» відбулася медіа-подорож «Чарівництво творчості Миколи
Гоголя» з нагоди 205-річчя від дня народження видатного
письменника, за проектом «Маленькі кроки у світ великої літератури».
 
 
Уважно школярі слухали розповідь бібліотекаря про основні події
життя і творчості Миколи Гоголя, проілюстровані кольоровою
слайд-презентацією «Безмежний світ Миколи Гоголя» та уривками з
оповідання Любка Дереша із серії «Життя видатних дітей» про
дитинство геніального митця, з яких учні дізналися, що син
Полтавщини, земляк Григорія Сковороди та Івана Котляревського,
Микола Васильович ніколи не втрачав зв’язок зі своєю Батьківщиною,
родинним гніздом. Україна була для нього не лише місцем, де він
народився і виріс, а й цілющим джерелом, яке щедро живило душу
письменника. Її образ надихнув на створення безсмертних «Вечорів на
хуторі біля Диканьки», що одразу ж полонили серця читачів і відкрили
для них Україну: красу її травневої ночі і велич Дніпра, купальський
цвіт папороті та різдвяні колядки, героїчне козацьке минуле і веселу
круговерть Сорочинського ярмарку.
 
 
Не залишилися байдужими до таланту Гоголя і наші читачі: вони
зацікавлено слухали уривки з повісті «Ніч перед Різдвом» у перекладі
Максима Рильського, з посмішками переглядали однойменний
мультфільм, активно відповідали на запитання літературної вікторини
«Вгадай героя», взяли участь у грі «Беру інтерв’ю у Миколи Гоголя»,
вигадуючи цікаві запитання, які б задали видатному письменнику.
Бібліографічний огляд книжкової виставки, проведений
бібліотекарями, ознайомив учнів з іншими творами Миколи Гоголя,
котрий створив поетичний світ про Україну, якому судилося вічне
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життя.
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